

# राजस्थान भ्रमण यात्रा 2X2 पुशबैक A/C बस द्वारा

यात्रा प्रारम्भ: 18 नवम्बर 2022

यात्रा समय: 14 दिन



दिन	स्थान	दर्शनीय स्थल
पहला दिन	दिल्ली	दिल्ली से शुभ प्रस्थान। (रात्रि विश्राम जयपुर)
दूसरा दिन	जयपुर	जलमहल, आमेर का किला, गोविन्द देव मंदिर, मोती डूंगरी गणेश मंदिर, बिडला मंदिर (रात्रि विश्राम जयपुर)
तीसरा दिन	जयपुर	दोपहर भोजन के पश्चात खाटूश्याम जी प्रस्थान (रात्रि विश्राम खाटूश्याम जी)
चौथा दिन	खाटूश्याम	खाटू श्याम बाबा के दर्शन, नाशता के उपरान्त झुन्झुनू के लिए प्रस्थान, रानी सती दादी दर्शन करते हुए सालासर के लिए प्रस्थान (रात्रि विश्राम सालासर)
पांचवां दिन	सालासर	सालासर बालाजी दर्शन, दोपहर भोजन करने के बाद करणी माता दर्शन करते हुए सालासर के लिए प्रस्थान (रात्रि विश्राम बीकानेर)
छठवां दिन	बीकानेर	बीकानेर-जूनागढ़ किला, दोपहर भोजन के बाद जैसलमेर के लिए प्रस्थान (रात्रि विश्राम जैसलमेर)
सातवां दिन	जैसलमेर	जैसलमेर सोना किला, पटबौ की हवेली, नाथमल की हवेली तनोट देवी दर्शन (रात्रि विश्राम जैसलमेर)
आठवां दिन	जैसलमेर	सुबह जैसलमेर से प्रस्थान, जोधपुर आगमन (रात्रि विश्राम जोधपुर)
नवां दिन	जोधपुर	मेहरानगढ़ किला, उम्मेद भवन, दोपहर भोजन के बाद प्रस्थान (रात्रि विश्राम माउन्ट आबू रोड)
दसवां दिन	माउंट आबू	माउंट आबू प्राकृतिक सौन्दर्य दर्शन, नक्कीलेक, रघुनाथ मंदिर, सनसेट, सनसेट पॉइन्ट हनीमून पॉइन्ट, ओम शांति भवन, दिलवाड़ा मंदिर (रात्रि विश्राम माउन्ट आबू)
ग्यारहवां दिन	उदयपुर	हल्दीघाटी, एक लिंगनाथ दर्शन, श्रीनाथ जी दर्शन (रात्रि विश्राम उदयपुर)
बारहवां दिन	उदयपुर	उदयपुर-सिटी पैलेस, लेक-पैलेस, जगदीश मंदिर, फतेहसागर (रात्रि विश्राम उदयपुर)
तेरहवां दिन	चित्तौड़गढ़	चित्तौड़ के लिए प्रस्थान सावलिया जी, चित्तौड़गढ़ किला (रात्रि विश्राम पुष्कर)
चौदहवां दिन	पुष्कर	पुष्कर सरोवर स्नान, ब्रह्मामंदिर दर्शन, दोपहर भोजन के पश्चात् मधुर स्मृतियों के साथ जयपुर/दिल्ली में समापन।

यात्रा किराया : होटल/गेस्ट हाउस (2/3 बैड के अटैच लेट-बाथ), चाय, नाशता, भोजन, पीने के लिए R.O पानी व बोटल, घुमाने के लिए A/C बसों सहित किराया ₹23,000/- रूपया प्रति यात्री होगा। एडवांस बुकिंग हेतु ₹1,001/- प्रति यात्री नगद अथवा ऑनलाइन 'श्री शिव शंकर तीर्थ यात्रा' ऋषिकेश के S.B.I बैंक खाते में या हमारी किसी भी अधिकृत बुकिंग एजेंसी पर जमा करवा दें। बकाया किराया दिल्ली / जयपुर पहुँचने पर संस्था द्वारा लिया जायेगा। नोट:-दिल्ली से जयपुर व वापस दिल्ली यात्रियों को स्लीपर क्लास ट्रेन द्वारा लाया व छोड़ा जायेगा।



## श्री शिव शंकर तीर्थ यात्रा (रजि0) ऋषिकेश

Ph.: 0135-2431668, 9997846483, 94120 50868

www.tirthyatraindia.com shivstyc@gmail.com

## यात्रियों को निम्नलिखित नियमों का पालन करना अनिवार्य है।

1. रेलवे विभाग द्वारा स्पेशल यात्रा के वास्ते जो भी नियम बनाये गये हैं (सामान के वास्ते व रेलवे टाईम टेबिल के वास्ते) उनका पूर्ण रूप से यात्रियों को पालन करना अनिवार्य होगा। प्रत्येक विवाद का न्यायक्षेत्र केवल ऋषिकेश (देहरादून) होगा। उपभोक्ता समिति के अन्तर्गत आने वाले विवाद का भी न्यायक्षेत्र ऋषिकेश (देहरादून) ही होगा।
2. यात्रियों से अनुरोध है कि अपनी बुकिंग कराने के पश्चात् हैड ऑफिस में अवश्य सूचना दें ताकि किसी भी प्रकार की त्रुटि होने की संभावना ना हो। यात्री सीट बुक कराते समय संस्थापक स्व0 लाला शिवचरण लाल अग्रवाल का नाम, फोटो एवं यात्रा संस्था का नाम सावधानी पूर्वक पढ़कर ही यात्रा संस्था के अधिकृत बुकिंग ऑफिस या हैड ऑफिस में सीट बुक करवायें।
3. प्रत्येक यात्री टाईम टेबल के अनुसार चलने को बाध्य होंगे, यदि किसी कारणवश कोई ग्रुप से अलग होता है तो अगले स्टेशन/गन्तव्य पर यात्री अपने खर्च पर पहुचेंगे।
4. संक्रमक रोगी, मादक पदार्थों का सेवन करने वाले अथवा झगडालू यात्री को यात्रा से पृथक करने का पूर्ण अधिकार व्यवस्थापक का होगा।
5. यदि कोई यात्री किन्हीं कारणवश अथवा अस्वस्थ होने की वजह से अपनी यात्रा अधूरी छोड़कर घर वापिस आना चाहेगा तो उस अवस्था में यात्री को व्यवस्थापक की तरफ से केवल घर तक पहुंचाने हेतु रेलवे का श्री टायर स्लीपर क्लास टिकिट ही दिया जायेगा। किराया वापसी किसी भी अवस्था में देय नहीं होगा। यह व्यवस्था केवल यात्रा समाप्ति के 5 दिन पूर्व तक लागू होगी।
6. यात्रा में ट्रेन की उपलब्धता, समय के आधार पर निर्भर होती है अतः रेल के देर से पहुँचने, फ्लाइट लेट होने / बस खराब होने/ रेलवे द्वारा बदलाव/ मौसम खराब होने/साप्ताहिक अवकाश/ बन्द/ रैली आदि के कारण से किसी स्थान पर दर्शन ना होने पर संस्था/ व्यवस्थापक द्वारा कार्यक्रम में जो भी बदलाव किया जायेगा, यात्रियों से निवेदन है कि परिस्थितियों को समझते हुए उसमें अपना पूर्ण सहयोग प्रदान करें।
7. यात्रा काल में मैनेजर यात्रियों को अधिक से अधिक सुविधा देने की कोशिश करेंगे परन्तु फिर भी यात्रा के दौरान थोड़ी असुविधा होना स्वाभाविक है। उस समय 'परदेश नरेश कलेशन' की कहावत के अनुसार तपस्या की भावना से उसे सहन करें व व्यवस्थापक को पूर्ण सहयोग प्रदान करें। मुद्रण में किसी भी प्रकार की त्रुटि के वास्ते क्षमा करें।
8. यात्रा रद्द करने के नियम:- यदि कोई यात्री अपनी सीट बुक कराकर किसी भी कारणवश सीट कैंसिल करवाना चाहे तो यात्रा की रवानगी की तारीख को छोड़कर उससे 12 दिन पूर्व तक लिखित सूचना देने पर सीट कैंसिल कर अग्रिम धनराशि (रेलवे रिजर्वेशन का कैंसिलेशन शुल्क काटकर) वापिस कर दी जायेगी। रवानगी की तारीख को छोड़कर उससे 12 दिन पूर्व तक लिखित सूचना प्राप्त नहीं होने पर अग्रिम धनराशि वापिस नहीं की जायेगी। यदि बुकिंग यात्रा दिनांक को छोड़कर अन्तिम 12 दिनों में ही की गई है और यात्री अपनी सीट कैंसिल करवाता है तो अग्रिम धनराशि वापिस नही की जायेगी। यदि यात्रा दिनांक का छोड़कर 5 दिन पूर्व तक यात्री द्वारा यात्रा निरस्त की जाती है तो उस स्थिति में यात्री से यात्रा का सम्पूर्ण किराया लेने का कानूनी रूप से अधिकार संस्था को होगा। इसमें किसी भी प्रकार की रियायत नही होगी।